

«Ο ΚΟΣΜΟΣ» ενημερώνει κι ενώνει στην πράξη

Αγαπητοί φίλοι

Η παροικία μας έχει γυρίσει σελίδα. Κοιτάζει το αύριο και βάζει στο αρχείο τα σύνδρομα, τις πληγές και τα ζιζάνια του χθες. Οι συμπάροικοι θέλουν να κάνουν το βήμα προς τα εμπρός, απαλλαγμένοι από τα δεσμά του παρελθόντος. Τα κουσούρια του χθες ας τα κουβαλήσουν τώρα πια μόνο αυτοί που τα υποδαύλισαν. Η συντριπτική πλειοψηφία της παροικίας μας κοιτάζει και πορεύεται μπροστά.

Φάνηκε περίτρανα τα δύο τελευταία Σαββατοκύριακα. Αρχικά με τον ιστορικό πρώτο κοινό εορτασμό της εθνικής επετείου της 28ης Οκτωβρίου. Για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες η παροικία γιόρτασε μονιασμένη μία εθνική επέτειο δίνοντας με σαφήνεια το στίγμα του σήμερα και του αύριο. Κατέγραψε τον πόθο της για ένα μέλλον χωρίς τους διαχωρισμούς του παρελθόντος και για μια κοινή πορεία συνεργασίας και προόδου.

«Ο ΚΟΣΜΟΣ» ήταν συνεπής στο ραντεβού της παροικίας μας με την Ιστορία και το μέλλον της και κατέγραψε - όπως όφειλε - τη σπουδαία αυτή ημέρα. Γι' αυτό και το πρωτοσέλιδο της Τρίτης, 1 Νοεμβρίου, χαρακτηρίστηκε από πολλούς ιστορικό.

Την περασμένη Κυριακή στην Παναγία του Ρέντιφερν η παροικία μας διατράνωσε για μία ακόμη φορά με σαφή τρόπο την θέλησή της να πορευθεί στο αύριο μονιασμένη. Για δεύτερη συνεχόμενη Κυριακή ψήφισε υπέρ της συμφιλίωσης, της ομόνοιας, της ελπίδας κι υπογράμμισε την πραγματική διάσταση της συμφιλίωσης που έχει επιτευχθεί. Με την ιστορική πρώτη χειροτονία έγινε ένα ακόμα θαρραλέο βήμα προς το μέλλον, μακριά από τις κακοτοπιές του χθες. Η παροικία μίλησε και μίλησε δυνατά και καθαρά.

«Ο ΚΟΣΜΟΣ» έκανε και πάλι το χρέος του και παρουσίασε πρωτοσέλιδα - όπως όφειλε - τη σημαντική αυτή στιγμή. Και στις δύο περιπτώσεις, η εφημερίδα μας κατέγραψε τον παλμό της παροικίας μας, συμμετέχοντας στις εξελίξεις σαν ζωντανό της κύτταρο. Γιατί «Ο ΚΟΣΜΟΣ» δεν εξυπηρετεί ίδια οφέλη ή σκοπιμότητες, αλλά έχει σαν μέλημά του το καλό και το αύριο της παροικίας.

Δυστυχώς, κάποιιοι δεν έχουν καταλάβει ότι οι καιροί άλλαξαν και τους προσπέρασαν. Δεν έχουν συνειδητοποιήσει ότι η παροικία μας θέλει να κοιτάζει το αύριο, απαλλαγμένη από τα δεσμά του χθες. Δεν έχουν νοιώσει ότι οι νεώτερες γενιές δεν ενδιαφέρονται για αρρωστημένα κατάλοιπα ενός τραυματικού παρελθόντος. Σε έναν κόσμο που βουλιάζει στην αβεβαιότητα, οι γενιές αυτές δεν έχουν καμία διάθεση να κουβαλήσουν νερό στον μύλο της δικόνοιας, αλλά στο δικαίωμα να ονειρεύονται και να δημιουργούν χωρίς προσχώματα.

«Ο ΚΟΣΜΟΣ» βρίσκεται εδώ και 29 χρόνια στις επάλξεις της ενημέρωσης για το καλό της παροικίας μας. Προσφέρει διαχρονικά μία όαση έγκυρης ενημέρωσης κι είμαστε εξαιρετικά χαρούμενοι που αποτελούμε γρανάζι του. Η τιμή μας είναι μεγάλη καθώς αποδεικνύεται στην πράξη ότι η εφημερίδα μας πραγματικά ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΚΙ ΕΝΩΝΕΙ την ελληνική παροικία.

Με το σημερινό άρθρο θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους γενναιόψυχους γγέτες των δύο πλευρών που αποφάσισαν κι έκαναν πράξη την ιστορική συμφιλίωση. Τον Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό και τον Πρόεδρο Δανάλη, καθώς και τους συνεργάτες τους. Τους αξίζει κάθε έπαινος και μία λαμπρή θέση στα χρονικά της ελληνικής μας παροικίας.

Οφείλουμε ακόμη να ευχαριστήσουμε όλα τα εκλεκτά στελέχη της εφημερίδας μας, που υπό την διεύθυνση του Παναγιώτη Νικολάου και την συνδρομή του Γιώργου Χατζηβασίλη, κρατάνε ψηλά τον πήχη της έγκυρης ενημέρωσης. Τέλος, θέλουμε να πούμε ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στην παροικία μας, γιατί ουσιαστικά αυτή είναι που απαίτησε, πέτυχε και χαίρεται την ιστορική συμφιλίωση. Το δείχνει περίτρανα σε κάθε ευκαιρία κι η συγκυρία που βιώνουμε είναι μοναδική. Ας πορευθούμε όλοι μαζί προς ένα καλύτερο μέλλον.

Με τιμή
ΟΙ ΕΚΔΟΤΕΣ



Επάνω το πρωτοσέλιδο του ΚΟΣΜΟΥ την 1η Νοεμβρίου και κάτω στις 8 του ίδιου μήνα.